s S8 7171

MAGNETIC TOOLS & EQUIPMENT

b T

e
-l .'p ;_}

001 ﬁrs GUIDE

o

€ KANETEC

http://www.kanete



oL DEF
o

€060 SEE NHE KM 2 060 @

HXEM EfR) o7 FRHA Efel AR Efel
% \




4 A

HiEet 0|E

- [KMDT]

EER (rw-sotEXP)
| [KMDP] l
_ \ Y
|
Of L E] Ho]A
_/

MAGCLEAN

.

i

[T
B




=3 1385 MEASURING TOOL HOLDERS

Of 11| E! H|0]A MAGNETIC BASE

| 800N |
MB-BV

800N
MB-FX

[ 1000N |
MB-W2S

B
T ——

(MB—ZWSﬂSOmm)
MB-720:200mm

_ g
& =x
5%
220
K
K MB-PSL2 E|AE QIC|7|0[E] ¢p6mm AR
Bsto] Ex| 7hsELIc
H e
[8E]
SET|A 9l = FE FE 20N 7IAVIS SEE S TO[EAHOIX|Z HluFF (X, Hite| 4E) & 32 F57(2 n¥x1z 2

2| 0|8%|1 AFLICE.

53]

©74 9910] 24F 710 SHE0} MEE 4 UEE AHOIN Y , LSt 271715 S, 71B0| BRetLct .

©22{3t X1 ATE SUZ20] ORI OB AT £ AS HUS AN 4 YBLICH

oMB-732 OS] 0|4 Al2|x Hchel 45 MFBUEe| 2442 FhR|m 7| H0| BRIl ST HURH B A0 A7} 7
o st Bt

e

Cto| #|0|X| = B HOfZLICE

5t% 0.5kg Al2| HQIZF-MB-Z 15:3 1, m 0|5} ( Z2HZ Ciid| 1/8 0|5})
MB-Z20:8 ;,m 0|5} ( Z2HZ ChH| 1/3 0[5t)

[mm]
OpaulE] &0 #lola FRIs RES F& 718 2FLUM clolgi Aol | % 7hs b6
. 2 7Hs
=g | &3 o 5] e 27 53
Tl 2 |zl | gol [ xE | ol | xm | ol |wojay SANIVBUS g NEXFY) 2HKE ) DH
(715 &0

MB-B 165 HI BFF.
E— 176 M8x125 M8x125 15kg

MB-BV 2 o | 150 H3%, OMEE 7ls B
—— o) 585

MB-F2 194 3-M4 - 18kg | 7 71 360°Eld, 757HX| ZA BB THs.

MB-K w | s | n 66/81 M6 15k | 2 Flzo| =5, B 53 XE,

165

MBRV | | 50 55 | 6 | 225 M8x125 Mgx125 24kg | Aol 918 OlMZE 715 B,
1 (100kgf) 73 6 - .

MB-W2V 178 14 »8 25kg | DMUE CHSE OIMEE 7|S Efx.

1300N 0 (MB-PSL
mB-T3 | (o0 7 355 200 | M20x15 | M20/MI0 | MIOx125 6 0f 312 36kg | 2% 7S 20| F, Hlo|~ FckE, B22] 20,
MBFX | (o) 585 6 |35 | - | - 6.0/81 - 18kg | ISR BoiM MR[E & 9l Zainj2y,
000N W es | MEB M8x1.25

MB-W25 | (1000 73 0 | mw | 5| - 66/81 M6 27kg | RIZ 2 EPAICR OME V1S B

MB-PSL | (lomi) | 30 | 3 s | 7 | s M5x0.8 M5x0.8 60 — | 025kg | m Mmool H2 ma| g

MB-Z15 - | - 52kg . _

A2|= Z[CHo| AbE TX=HTIO| Z4A

— a0 | 76 | 30 | 250 M20x15 | M20MI2 | MI2x175 66/81 M6 Hl;'ixltufgxﬁlaiﬁﬁ 124

mezzo | () g | B L T Sl =l

XCIO|Y AO|X] ER|8 7 37 DG-6 Y(EA|TY ¢4.5/6.4mm)2 B2 HONFLICEL XEEH2 SS400, FH 10mm, AAHOIZILICE XMB-Z Yol AR - Fut SO ZH 5 SECR, 7{2H0l= SX6tA| RELICh



50| & H|O]A HIGH LOCK BASE

71AS T4 0MEE Fx e ZYUEI+SUYZH+O|N|ZE 7|5 !

[= N = B |
(8]
ORI Hlo|Aot SYUst £%7| TFTE 0|8 BHE, MRS HIR KX SOIE SBELICH
(53]
OCIOIS KIS CHo|2! BiLte] RYOZ S0 B T 4+ YL
g 03T A A2 QLR X Tk e S2ls 2inoz ok EEEHES
' ®0i2{ ZRS 251 /0 BT0f Tf2t AHOIA ChEIX HFE + USLIT.
©C}0[2 HO|X| AL OMEH THsELIC

02 NFAZ 2 - Yok 22 & A1 ES2|X| FELICH

col Aolx] Clo|d siLEZ

e oy

Bec S20| X2XFY

DG Ax|
JrEsE b
ojM =g
1yaYs

LEAF AFO|Z=:M1

2I5M
ANZEB
z ol

600N 800N 1000N 1000N
MB-MX13F  MB-MX20F ~ MB-MX28F  MB-MX40F

AL f == M1 Bl
o L] JLQJ' MB-MX13F 6
! —VARS
opaE ; MB-MX20F M6(2S)xL7 7
ETTTIN | MB-MX28F s
<Cto|d Alo|x| Mx| > <HH/R4E> <M 8 MN|Z9} R|S> B MXa0F MR
[mm]
o 0fayE] £ wloja e} HE7| Mz
=y 717 &tz - - o TELAL XIS — T 29 £3
= Zo| =0| Ly L Ls L M Ax|g EHEY E
MB-MX13F 600N ( 60kgf) 40 40 40 75 50 64 M6x1 0.7kg S
MB-MX20F 7| 800N ( 80kgf) 585 16 75 65 o M6x7 22 o 14kg A%
MB-MX28F EEg 50 55 160 115 64 ’ M8x1.25 ’ 2.0k EZE
= 1 1000N ( 100kgf ) 73 EIFA AL A) g Z
MB-MX40F 220 175 66 Mgx8 2.kg Z orgy

KEEZ2 55400, FH 10mm, e1Atpol grolL|ct

50| & H|O]|A HIGH LOCK BASE

[8E]
OFIUE! Hjo|At SYFH FH7| DHTE 0|8%= sHH , WIMFL| Helx| X Sof
T SREILC}.

S&d
[EF]

O E{X|2 3 Xo| HYRE 244 : -

02 NRAZ ZEe £ ooz H|E £H7|7[9| 9|x| 20| O[ELICt. Cholg AH|0|X|i= B EHulZLIch
OO0 Z=H FA|7tYAE|0f RELITE.

[mm]
e e e o HS7| gxl%
ol xhad oF TIX]L| x= o =3
2y AR | EEE o T | STEUANE S B | B4R
MB-OX R4 | (1000 | 50 73 55 | 140 | TO 8 M8x125 g8 65 20kg [xu3 oY

XEA2 SS400, FH 10mm, AtEol ZrelL|ch  XHE 25 @ DAPHNE SUPER MULTI OIL 100 Atgf
50| £ O|L| H|O]A HIGH LOCK MINI BASE

A EHEAOMEE =R B | Xk MESio] Z2 &

5

OlM ALg3Hem| R ateti]ch

[8E]
OfaUE HjojAet SYE FH7| nHFZ 0|8&= B, MMF
o FRIX fAl S0l SEFLICH.

MB-CX (53]
MB-PSX-V MB-CX-V ©® 2 EfX|2 3 O HYHE S0l Z0|= 7|AX FHIAYLICEH
= @ ® iRl NS TS 4 Yoo Mx|st FYI|7le| 2|
5l 160N ol sofict
| 300N | | 160N | © MB-CXV/PSX-Y E12l OIMEE B2} Effe EfelelLict
=1 Clo| 7lo|x|= g wofZduct,. ———
= XMB-CX= Xj2io) xate ols . -
DR BR| ER | O St e | DIMZEE 3l R
[mm]
. opauE] £ slolA o A7) Mzl
=1 IR | EEE o DHLIA K| 2 - e L | 3
= 2o| =0| Lo Ly L, Ls Mig | EEHYLE
MB-CX 39 0.38k EN
— eon 28 28 28 2 £
MB-CX-V JAm | (16kef) 57 05 kg |4
(=Dy| 46 46 M5x0.8 $6x2 65
MB-PSX EER 300N 39 038kg |4
Ty e— 30 34 35 14
kef) A
MB-PSX-V (30kgf 57 05 kg |4

%G 55400, FH 10mm, HAHHO| ZrlL|C)



6

=3 11385 MEASURING TOOL HOLDERS

ofaL|E! tlo]A/5H0] & H|O]A2 SM IHEMI opTIONAL CLAMP FOR MAGNETIC BASE/HIGH LOCK BASE

[25]
O34|E! wjo]A Sto] ORI E] o] A, 510] 2 Bjo|A0| AX|50{ CtO|Y HO|X|, 2|L|0f A[O|X] SS DHsH=C| AFRBHLICH.
E HjojA TS ! [E3]

O MB AZ|= &7 72| G| YO CHESE ¢6 AFZE EHXH . (DG-15-6, DG-AM-6)

®2|L|0] HO|X| (¢15) S CHY CHo| #|o[X|e] 0] 7k §iLICt. (DG-15-6)

@938 ¢6 MX| FHO| 0| TEHEHY F0i|A| CHo| AH|0|X|2] 1HO| 7HSEILICE. (DG-AM-6)

® MB-MX, OX MEHE MX| ™I A 0| CiSSH ¢ 8 AFZET} BIXHE[O] 2101 CHO| 7|0|X] 2{ 7201 11
HO| 7HsELICE. (DG-X)

(DG-15-6) (DG-AM-6) (DG-X)
DG HZEE
BT
CAHE ol e o
g ‘ | (115 e
95wt
L Emmis .,
s | Lis N
1
=] g 7|3 Apet 23
DG-156 | MB-AJ2|MX,0X ®15 CHO|Z A K& (2|LI0] #O|x] 5) 68g
DG-AM-6 MB-Al2|= TEHY Z0| Q= Co|d AHolx|g 49g
¢8 A" 1Y CHHY E 1Y 210y DG-X MB-MX,0X 2{7ER Clol Ao|xI] 40g
(DG-AM-6) (DG-AM-6) (DG-X)

Ofu|E! £ H|O]A MAGNETIC HOLDER BASE

*3IE0| B2OES Mx5l01 AFBE FL0IE BIRHY HZ(2E0l, SUS304,
Y51 58 Ags FUNQ. B 5o 1 Y=E MAYS P2, Bx0|
=4 MsteiLck

@

=0
T2
r2-oh

( %MB-PH/PM/PS & H|2ItCH)

4 = Sxme JRPII YaulL

MB-PH

[8%]
XI2{2 ONJOFF & 4+ 9l F8H| 0
715 = O|L| AfO|Z0l|lM T, S2F AFOIZEX] CrsHA| 510 QELICE.
LIAF 0l XI5 ERISHALE, 27t 7hE510] A CR2|LE 4IA, 2|0[X2] BHEICH S22 AFSE|D RAELICE.

I BC2A 92 0|8 4 YLt

==| poN=]

2 7t h.':1-r|

e N Sl trals
Efﬂugg AOIZRIOE ET51T 2 K21S WHBLICH ) Sme Hz = Chao) Jla
®53TS Zoo= SRS V E 7179t [[1] © 50| U0) S0 9| e 4 YlesLict TE=Te S s
gt 2flHo] Bich (SR ) & BAIE 4 QIALICH (MB-PH, PM, PS S H(Q|3tct) 0| 7ts&LIct
OLIAF HO| UX|TH, JBIXYH 2f7te| 7t30| 7hsRILICE.
[mm]
Rl . _
E! &2 IFLA 7 RIS Exmay LT 2
£l Zo| =0|
MB-PB 800N ( 80kgf ) 585 1.0kg
M 8x1.25 20| 7 —
MB-PR 1000N ( 100kgf ) 1.3kg
50 73 55 o] —_—
MB-PRW 600N ( 60kgf ) 2-M 8x1.25 Z/0| 7 1.2kg
MB-PL 1300N ( 130kgf ) n7 M10x1.25 Z/0| 7 2.0kg
MB-PH 1250N ( 125kgf ) 70 70 80 M12x1.75 Zlo| 11 3.0kg
MB-PM 600N ( 60kgf) 40 40 40 M6x 20| 6 x 0.5kg
MB-PS 300N ( 30kgf) 30 34 35 M5x Z/0] 4 0.2kg
MB-PG 1500N ( 150kgf ) 50 120 52 M 8x1.25 Z10] 7 L— o] 1.9kg
KBRS 55400, SH| 10mm, HABS] URLICE XMB-PRWES W 12 2ILICE. XMB-PB, PR PGEO| KM-BES| 2Z0[(SME S22 +& JBLICE xsizio] A Mz Zal0[E S 2xAL &9, Exae 2 AsteUltt



Of3L|E! 0 MAGNETIC HOLDERS

A3 0jau|E! 20 PERMANENT MAGNETIC HOLDER

[8E]
=W, X, BolE 1 SO AFEE 4 AFUTH HHO| = LIAPYEE X0 ZEECRM =
S8 = AFLICH. =2 A SOl 7|'E0) A8 4= AFLICH. 240]0] 21 e Alof| 3=

[E¥]

02| TREAIY, EF AFY, & At 2 7 AR, AHIQIZIA AR, LIF AIY S 6EF
9| ArekS FEH|5t0] 8 0i| w2t 0| 7HSRILICEH.
024 h SAF AtS SUEO =M 0|l Cis ALZ0]| S5t USLICEH
OO LIAF 1HE £0| 532N BLF Z52 80| 7hseiLich
- I| f YIRS IE| 5 32
KM-0025H KM-00184 KM-04C
- L ]
o| akstoj 2t 4Dz D2 Dr
D D
2= 2k 450 w2t 232 X{otElLICh ofzfel Er Hol ELCk o 4
S20|M RYE= EOP‘LIEf
MER AYLIZ X4 ALS) ; i—He | el L w0y e
2EHOoZ J1E F0{LiD, 20°CE 10022 e ZR, 350TCHAM T 85% O|AQ] SIS
FAIRLICE ThA[ZEe] AFEO[2HH 400°CTHK] 7¥—°“—| Ef.
ol =2 OdiIE 3 = M 2
!F}” B(AHOLE "-E—?ﬂ B|ER A4 AHS) KM-0005  KM-05C KM-025S KM-06S
S222 20TCE 10022 S HL, 100COAM 95% H&, 200CHAM= 85% MEZ X KM-0007  KM-07C
SHEILICE 91402 AIBSHE A9l 1500} ABIOZ, EIAIZISl BATEl AIBO[2IE | KNH0O1  KM08C
SsiC KM-0015  KM-0005L
200074 ks gIck KM-002  KM-0007L
a KM-025C  KM-H BE..LJl2 TS We
HEIY C(HIRCIEA SIERF XM ALR) KM-03C  KM-T a ke 7ts B
S22 20C2 10022 32 AR, 50T M 85% M, 100°ColA 70%7+ LT KM-04C \
OI£0 2 AtZ3HE ZR0IE 100CE AStOZ 5ff FHAL. %7t 7180l 23 EE12{0] XsiEl= BRI} AL
S5l XIS Yatel 27} 7182 BAL2{0] D|x|s P0| 27| 20| FABOR SZFAAIR.
3% o
melF h 3K} ALY [roen]
25 X 718 7ks el MEB R
Eﬁll ﬂa_! Egji E A‘li L] A o A EEO Al } L| A 0 7 Ll (=]
- sExgol | h@xwel | soiEM | o e s e - - I e 7 7t3 i
KM-0005 ¢ 5 h7x 8 _ Son 03N ( 0.03kgf) 5 45 158
: - - ElelB =2
KM-0007 ® 7 hix 8 _Sois 0.4N ( 0.04kgf) 7 65 25g
KM-H001 $10 hoxis _ Lose 8N (0.8kef) 10 95 g
9 = s siete) & 200014 70|
KM-H0015 #15 hox1s _ Sous —o1 20N (2kgf)| B gl 15 14 15 2 3.071K T 20g
KM-H002 $20 h9x15 _ Sos2 40N ( 4kgf) 20 18 Ef A 40g
SiB10] € 22ofA 20|
KM-H0025 | 26 h9x25 _ Loso 100N ( 10kgf) 26 24 25 21 407K 7S 100g
KBRS 5400, 110 GIARIRILICE %Z7H 7HBoll ofsf BAZ0| Matels ATt JALICH S5 XIS witel £71 7432 B0l 0/XI= Y80l 27| 20| F|ASO2 HFAUAR
.E:l AI":c’>t [mm]
, 7H3 7ts el MEE xS _
28| 90| s EUFNEZ | M2 LMY = =T n 1 & A8 25| At LEAF 2 712 =27
X s 8 B
KM-0005L | ¢ 5x 13 1.8N ( 0.18kef ) — - 2
13 12 Efel A
KM-0007L | ¢ 7x 13 AN ( 0.4kgf) e 7 65 27} 3.8g
KM-0010H | $10x 8 3N ( 0.3kgf) e - — — — Ef2l B 58
KM-001 $10x 15 15 S| B LYol A 20| 3.07HX| 75 g
8N ( 0.8kgf) - 10 95
KM-T001 $10x18 M5 20| 5 T%|0.8 18 " - As 12g
KM-0015 15x 15 ols 15 © Sloio] ¢ oM 210] 3.07kX| 7ts 20g
20N ( 2kef) - 15 14
KM-T0015 |  ¢15% 18 Lz =2 | M5 20| 5T%h08 18 A 23g
KM-0018H | ¢18x 8 50N ( 5kef) o - — — — Efel B 27t 16g
KM-002 $20x15 Y= 15 sleio] & 1ajofl4 20| 3.07HX| 7Hs 40g
40N ( 4kgf) - 20 18 12 Efel A
KM-T002 $20x18 M5 Z10| 5 1[X[0.8 18 AS 45¢g
KM-0025H | ¢ 25x10 90N ( 9kef) gl — — — — Ef2l B 27} 38g
KM-T0025 | ¢26x30 | 100N ( 10kgf) M6 200[10 Z|X[1.0 26 24 30 21 . oo 1208
KM-T003 $30x33 | 150N ( 15kgf) M6 20| 8 TX/1.0 30 27 33 28 © ”e 180g
HEHZS 5400, 110 AAZIRILICE 7} 71B0| ofsh E2[2{0| Matels Z2It JBLICE S5 X2 Wikl 7} 718 Ex2{0] D|x|= Yso| 37| w20 Ao siEMAIR.
7k LEH2 o
.HI‘E E(DI AI'Ot [mm]
=g QI Fx=0| =3 FEHxz| MR LA 1Y Mg 2E0| A5t £3 24
KM-0010J #10x8 3N ( 0.3kef ) 5g
KM-0018J $18x8 50N ( 5kef) [RET= os EfRl B Hp2 g2l opzt 168
KM-0025J $25x10 90N ( 9kef) 38g
KBRS SS400, 110 P1AZFQIL|CE
(o]
BT ZE AJQF [mml]
, - 738 7ks 9l AHEE R
oy ol Ax=0| E3= =Euxz| M| LI 1Y = o = TH A 2E9| A8t LI 2 712 24
X 3 3 A
KM-025C ¢ 26x25 100N ( 10kgf) ) 26 25 90g
M 6 Z0| 8 mX[1.0 25 17 —
KM-03C $30x25 150N ( 15kgf) 30 27 121g
KM-04C $40%30 300N ( 30kgf) i 40 36 30 20 260g
M 8 200] 12 HX[1.25 ole
KM-05C $50x40 500N ( 50kef) 50 46 545¢
=] 40 25 EfQI C
KM-07C $70x40 700N (- 70kgf) M12 200] 15 Z(X[1.75 70 60 1000g
KM-08C $80x45 000N ( 100kef) M12 20| 18 TX[1.75 80 66 45 27 16008
KM-025S 26%26x25 100N ( 10kef) AS 26 - . - Slo4o| B4 1oiof| A Z10| 117HK| 7Hs 118g
KM-06S 26x60%25 200N ( 20kef) M 6 200] 10 Z|X1.0 60 U 275g

XEZ2S 55400, 10 AAZLRILICE



=5-30-A2XNAM & gLOCKS HOLDERS,PERMANENT MAGNETIC CHUCK

(47D AlZHe 88 SQUARE TYPE BLOCK

L
4 (851
VED a - 90°+2 |-?cl |»_g_ % |
S ST 3AEEEY A5 A% A% AN 257
N Aes _1s8%)
-2 M - 20 @it (v o) @ B81e] 3 ¢ E0| HSELICt.
i ol | x

OISt 2t = S5 ZhSEILICH. (S2f7H| T2 8mm)
ol LA ARILICH.
New  @SITHO| 2| ZEIR M8 T 10| QBLICH(KYA-18B, 20B0j| 3Hat)

) | o/ Le OS2 HUL X2lofz EH—°H—IEL ARHO|| e FHAR .
= =X O A
4 = =xwe J@III YU -
} L = A
oy ] Mg 7ks XIE Xl =
VEOD VEQ VE® VEQ B H L Le a
KYA- 8B 120N ( 12kgf ) 100N ( 10kgf ) $10~ @25 ¢ 8—¢15 80 80 80 60 20 3.5kg
KYA-10B | 200N ( 20kgf) | 120N ( 12kgf) | #10~¢35 $10— 30 100 100 100 72 26 kg
KYA-13B KYA-13B 300N ( 30kgf) | 250N ( 25kgf ) 510~ 640 $10—¢26 125 125 125 87 30 14kg
KYA-15B 400N ( 40kgf ) $10—¢38 150 150 150 107 32 23kg
—————— 400N ( 40kgf )
KYA-18B 300N ( 30kgf ) 180 180 180 123 37kg
®14~ $50 ®14—$50 38
KYA-20B 650N ( 65kgf ) | 650N ( 65kgf ) 200 200 200 155 Slkg
XERTE VEHOIN ¢20 AEZO| ALOLICE *IASS SAI0] 221 014 BXAIZ A2, 21zte] Ex0| Mote|2 @ Fola FUAIL.
=
= SQUARE TYPE BLOCK
= . [8E]
o
) o, A7t e ny7
SN [©) 3R EH7| L AB A, AS AA—o|Me 1FT .
] [EXF]
T — - 03It (v H) ol 13 F20| JhsELICH
O %z 2= 2hEt 7%@."—“:#. (82Z7Yo| thHe 8mm)
: T‘ o LIQH FXLICE.
g/ — e O=2 HUT H2I0|T CHSEILIC AFHO At FAAIR
(=]
WS Jie)9|11d Y&uUl
[mm]
S
oY & Mg 7ts XIE 24
B H L a
KYB- 8A 180N ( 18kgf JOI&t 10~ $32 80 80 80 29 2.5kg
KYB-10A | 343N ( 35kgf |4} 100 100 100 6kg
$13~ $50 40
KYB-13A | 400N ( 40kgf 0|4} 125 125 125 kg
KYB-15A | 589N ( 60kgf J0l4 150 150 150 12kg
KYB-13A KYB-18A | 600N ( 60kgf JO|4t b4~ $66 180 180 180 50 16kg
KYB-20A 785N ( 80kgf )OI At 200 200 200 22kg
XEAE2 VHOM ¢20 2EZ| HRLICh
[/E XM V @ 20 MAGNETIC V-HOLDER
[8E]
Y| 0t , LIAMREE 2EIsh YElo| SEE ¢4t A9
. 3R FH7| L ABAS, AS AAEoMe 1FET
[ E3]
@« SIH (v H)- Bt | §|Z thH0| S5 JhsEiLICH
— i 07‘18 2He g2t 7bsEiLICH (SZ2Yo| i#2 8mm)
ot ot LR FARLICH
= OS5 YUL X2|of = ChSEHLICH. Aol el FHAIR.
4 = sxme Jiap|n Yau [mm]
] _ B
oy B2 Mg 7ts XIE 24
B H L a
KVA-1A 300N ( 30kgf ) OJ4 80 kg
KVA-1A KVA-2A 450N ( 45kgf ) O & $8~ @50 60 73 125 38 3kg
KVA-3A 700N ( 70kgf ) O A 180 4.5kg

KBTS VEOIN 620 B8l Z2ULILL KBHBE SA0 20 01 BHAZ B2, 21710] BH0| Aot 2 ol Fa.

"4/ 1 x4 v &0 MAGNETIC V-HOLDER

o
[}

b

z\
<
i

-

[8E]
eistolL} BT So| FHA0IN TS Helol BHBS NYSH=
ol AR BILICE.

(53]

OSIT HiEH, Tl S 3 Hol| S5 7301| ofsh 2ot x2S 24

01 K 01 et
R o\ s @ZAPEIQIOIE AIRY 4 ULt HUTE BEEL 30| s
S| 1 Lt
sl AN Nuon  OXIZi2| ON/OFF £ aijo] Ksto Zickshl Zxtat 4 LIt
[ LES __TL—?I(—OII—“:I'.
e 4 = AW R0 Yaun, *¢F TR .
oa e NE 715 7B EPY o
L2 VCE VEE B a L H
KVS-1B 0.7kN ( 70kgf ) 100 4.5kg
$8~ 368 $8~ 20 75 50 105
KVS-2B 1.0kN ( 100kgf ) 200 9.0kg

KBRS 620wl 2oL, K2AES &

SAIO 228 0] BEAE 2%, 4249l BA=0| AoelD 2 ol FaAl.



XA VEE MAGNETIC V-BLOCK

[8£]
slgze) 02, B A2 1F7

37kl 5971 2 2B AS, S AAsolMe] DET
53]

g
oY, IR AZYLICE.
@2 77t T MEEQLICE.

055 YUL X2(0l| CHSZLICH. ARHOf HEsl FHAIL.

KMV-125D

KIV-50D KMV-80D Thl e
[mm] Z0
x4 sd
L] &3 A8 7ts XIE 24 N
B H L a T

KMV- 50D 150N ( 15kgf ) Of & ¢ 8~¢ 50 40 50 70 36 Tkgx2 —

KMV- 80D 200N ( 20kgf ) 0|4 ¢ 8~¢ 80 50 80 100 60 3kgx2

KMV-125D | 230N ( 23kgf ) OJ4f ¢ 8~¢ 125 100 | 150 90 Skgx2 |

Z3212 VelolAl ¢20 218l Zoer HEE ‘
EAIS vl 2ol FeULC, [ e
X BAES SAI0) 281 01 BEAZ 22, 212te| H12(0| X3S 2 Folal FHAIL. 4 = =xwme I YauL.

OV A D ARXIA OjL] VES PERMANENT MAGNETIC MINI V-BLOCK

[8E]
23 5H717| SOIH 477 WSS ST 0 ASTLICH (HIE4H)
E3]
@ 2t IMER, E&HI} O o AT HEIH HEIH50] E|0f JUELICEH. HE
CIHO||M E2I0|H SS A3l 90°9| 3| XZFS 2 ON-OFFe| H&to| 7+
SELCH B
Bs B Bs
£ 50
KMV-M025 L — —|
Ll B2
KMV-M032 (HFEFH) )
[mm] Bl o
B \ L
o 222 | AsIsNE e
B B, B, Bs H L B .
KMV-M020 9.8N ( 1kgf) @15 20 12 2.0 4 20 20 0.06kgx2
KMV-M025 | 19.6N ( 2kgf ) $20 25 15 25 5 25 25 0.13kgx2
- cho S\ choi
KN_IV M032 49_ N ( 5kgf ) @25 32 20 3.0 6 32 32 0.24kgx2 chod SIS ON/OFF Hatel)
XEHEe 610 BEael ULl C e o ol A
WKMVE| |4 Aol YUEE SAF AL 7IES K5 UIALICH THUEIF TOE B0 AR MEH FUAIL. 4 = sxwEe J1IId Yauc

L2 ED 28 93714 01o| 32 GI%| 3 RECTANGULAR PERMANENT MAGNETIC MICROPITCH CHUCK

L
: | o
@
L2
Ch
[85] M ==
ofe ZXB0IM SHS DX U AY XS S LISt TX2O| oA} Xl MalE
(53]
@43, Z50] 0] 45mmo| T, CHEE 50mme| EA2so|n] HCh} ZzrelLict

O ZioiBio] B5F K5 WITF M A PAVIK 018 4 UL
112} ON/OFFS] BS T2 S48t £20|S WAO 2 U T Tt 4 o
®x}= 7130| 35 DlAEt Ofo| 3.2 WXFILICE Of W20 £72 BxBL BE,

ot AfoselLc

[mm]
x| Xroimo: = =1 X x| = A o
o FTN & zfeiH 3 23  dx|§ =0 |2474 2
B L. Le t P B L h H E
RMWH- 713C 75%130 75 130 103 75 146 3.8kg
RMWH-1018C 105%175 175 142 191 7kg
RMWH-1025C 105%250 105 250 208 105 266 9.5kg
RMWH-1030C 105x300 300 256 316 11.5kg
RMWH-1325C 130x250 130 250 208 130 266 12kg
RMWH-1515C 150%150 150 n8 166 10 45 8.5kg
RMWH-1530C 150x300 150 300 256 150 316 16.5kg
RMWH-1535C 150%350 350 298 366 19kg
RMWH-1545C 150%x450 450 394 18 3(1+2) 466 8 24.5kg
RMWH-2035C 200%350 350 298 366 26kg
RMWH-2040C 200x400 400 346 416 29.5kg
200 200 I ——
RMWH-2050C 200x500 500 442 516 " 50 40kg
RMWH-2060C 200x600 600 541 616 48kg
RMWH-2525C 250%250 250 208 266 24kg
250 250 10 45 I —
RMWH-2530C 250%300 300 256 316 28kg
RMWH-3050C 300%x500 500 442 516 60kg
300 300 14 50 ————
RMWH-3060C 300x600 600 541 616 72kg
XSS K218 A7t 2EE|0f USLICH



KPB-1F18 \/Kps-zms
uio ol
| |_1 EI‘ [=] [mm]
QA3 x| 343
-] S8 x5 &3} 24
=1 38 R 4 5 n 7 L 5
KPB-1F13 50%125 250N ( 25kgf ) 125 85 1.5kgx2
KPB-1F18 50x180 350N (35kgf) | 52 | 180 | 35 | 10 | 15(05+10) | 2.2kex2
KPB-1F25 50x250 500N ( 50kgf ) 250 150 3.1kgx2
KEAEI2 554009] 20mm ST B S He SAAR 2Ll
ot ol
| Ot I_1 EI‘ [= ] [mm]
QA Rl X3 2
oy 3 x$ Bz 24
= ST B L H P
KPB-2F13 50x125 250N ( 25kgf ) 125 2.5kgx2
KPB-2F18 50%180 350N ( 35kgf ) 52 180 50 15(05+10) 3.6kgx2
KPB-2F25 50x250 500N ( 50kgf ) 250 5.0kgx2

KEER2 554002] 20mm FH(HAH)S M FEFAIZ] ZtLich

u 3 O
II_I'_._o
H

olHE

o=
o
e

00 J

re

J§E X o2 ON/OFF Hghst 4
XFAM o] ON/OFF 2 AA|EL|CH (2
ZEH) SEE ThSEILICHQF ).
ArEefLct.

..Illl I o
1]

121
[11°]
2
=2

@ =01 (ON/OFF Tgh &
OZUTHol| nEY mhi= X[ LAt 2YS
AFAM DS A= 7HSEILICHF ).
OLZHO| TR I HX| (0] U0 Ht 2

O71H7| W20 9{X| ZHO| ZHHELIC.
O % S 2 B Thsa| 0l 2edof
® 20 /T MEZ SA| 7tS0| HRASLICE.

TET =27
A
ou

S7F =X ST

SBUME AL THSERILICE

4

L

UK Z0|E2 AH7} Fl=

<KPB-1F X|$&=>

P
. | I
0]
M8 LhA 20| 10
L1
4
L
—P ‘
M |
T B fﬁ‘t’ 3
ML/~
ofee = 4 \smzus
4 = sxwe JiEI|d Yauct.

MMZ3 EE

&2 218 XM 0|

ONE-FACE HOLDING RECTANGULAR PERMANENT MAGNETIC MINI CHUCK

2
; =1 [8%]
R | S48 Bdel 308 Bx Sx422 4 XA 13l wastol 014 9l BA0| AgELICH
TO|[T¢ %4 X002 WH I1Z S AH7} FiE BYUNE BH2S 1Y 2 UsLT
o )
- OX|2{2| ON/OFF T&tS TEH 0f= Bo|ME ZAEH 4 QJ&LICt.
T OUH|7} Fl= SFOME AL THSEILICEH
[mm]
o e e FEFE] FEE EECTH R -
B | L |[Be|le P b | ¢ d H
MMZ-412A :’ MMZ-412A| 300N ( 30kgf)| 40 | 115 | 29 | 86 | 15(15+8+15+4)| 30 | 65 | 4-M52/0]7 | 40 a6 1.3kg
MMZ-614A = MMZ-614A | 800N ( 80kgf )| 60 | 135 | 44 | 92 |19.5( 2+10+2+55)| 42 | 72 |4-M6 2/0]10| 50 b 3.kg
”EI 3' n| 2,[% LI U KBRS S15C, O50xt252] H|IAE M2Ir{o| ZALCt
o — - -
U0 o &3 218 4R O]L| 3 ONE-FACE HOLDING ROUND PERMANENT MAGNETIC MINI CHUCK

[85]
g S48 Nl 332 Bx TR A HI WRs0] oAt U ATA| ALBILICH (S, &4 7130l of
SEIX| eraLict)
S8t Ao B2 0lL Hofl XA Sof MA| Alztel HH|E Fole Wz 4 3x2I g BN
o 914 AT S 4 UBLITE
[5%]
OUL|T XA MBS S x| 22 EfglalLict.
45200l =511 X{2{2] ON/OFF 7t HsBLict.
T [mm]
gdm | m373 e %0l
2 s sua7y oA
u o Dy De P Dp | D, d H -
MMC-5A | 85N ( 8.5kef) 50 29 95(15+8)| 35 25 4-M5 20| 7 50 - 0.7kg
b
MMC-8A | 500N ( 50kgf)| 80 54 10(2 +8)| 60 50 | 4-M6 20/ 10 65 2.2kg
gut. XEEZ2 S15C, O50xt259] HIAE M2ICio| ZLelL|ct,
S IR oL X
m 3 M Sad S5 O]L| A THREE-FACE HOLDING PERMANENT MAGNETIC MINI CHUCK
L _ [8E]
(e L 2 R D dg ol 30 SN Bl T2 Bxgel 1T 45T 430
Pl € Q1Atol| {pHgiLICE.
T [5¥]
je K ® 30 5210[02 Uolg AN DFeID, CIK0| T2 dlojy BXES B3
“ = NZ 4 UL
Y 043 BNZE S 4 9l 0l0|22 Wxle ARt
o4 IxQILICH
SAHS A
Shus 7|E|3|Il AsULL
[mm]
x% R
ou . - e HYE =27
23 A By B g ™ E Le t P o
MMW-3F50A 55x115 600N ( 60kgf ) 55 55 1255 s 205 9055 10 15(05+10) 0.0l 0.02 2.8kg
MMW-3F70A 70x115 900N ( 90kgf ) 70 70 255 4.0kg
XEE2 S15C, 050xt25, A4 #2|2 CHE 2ol E2120] g8 2ol aeLIth x SHE8 S0l 281 018 SXAIZ B2, AZfel SX=0| Mote|D 2 Fols FHAR.

10



O8] E04 MAGNETIC HOLDERS

MXIM E0 ELECTROMAGNETIC HOLDER

2r]
[ =] = e (S )
’ T Mo|1EX| 22 LIRS 1o caao) s ui | Mot 712 20| 8 WAIS B2
24E 2153} 717I01M BYE 2ROl HSHENK B 28
& 4 QgL
MEI2 LA A0 [EZ]
M P, MENEUNTY) © 233} TS| Tiet LIRA0| 02 Folt S+ H0I2S AR
EIH ZR1g 1Y) ot AELICH. (KE-1B, KE-2D £ M|2I$t ZE 7|Z0f x{Edst
<% ‘ E— 2Lt
% T+ exTA0I== X1zie] ONJOFF & 1 87 2ol H71x Hof
2 2835t 2 9aL|Ct
PZ = ocoa= T MI:!; .
@01 AZO0| 7HSEILICH.
acéc O3 XM2|ot ASLICH
<KE-3~9B.KE-3~6E > TC SIM Q1= AMRK(KE-B/E-U)T M|ZH 7HsEHL|Ct.
[mm]
- - A3 7Y ac
ad x5 Z|oH E2ky et g AEE g HRI| 24
M, M, P, c P,
KR-T101A-6/24
KE-1B $10x30 8N ( 0.8kef) Max07 20 6 B B - - DC 6V 0.18A RH-M303A.6/24. -C1.-C2 15
KE-2B ®20x40 28N ( 2.8kgf ) 7 0.07A KR-T101A-6/24 60g
KE-3B $30x40 180N ( 18kgf) ¢4 7l0| 2 10 ¢35 8 DC 24V 0.19A RH-M303A-6/24,-C1,-C2 150g
M6x1.0 Z10[ 12 RH-M105B-24 [ SAn.
KE-4B @ 40x40 400N ( 40kgf) ¢4 70| 3 15 85 0.24A 100% 300g
3
KE-5B $50x50 590N ( 60kgf ) 18 10 0.12A ED 560g
M8x1.25 20| 15 ¢520] 4 KR-N10TA  RH-M210B [ o
KE-6B $60x60 1080N ( 110kgf ) 12 0.19A KR-N103A 1.0kg
KE-7B @ 70x60 1470N ( 150kgf ) 2 ®59 DC 90V 0.20A RH-M102C 1.4kg
KE-8B ¢ 80x60 1960N ( 200kgf ) M10x1.5 ZI0] 15 $672l0|6 15 0.26A :::M]ZOOsSBB 1.7kg
KE-9B $90x60 3230N ( 330kgf ) 0.35A 2.2kg
XIE 20| 0.3m(Eh, KE-1BRF 0.25m 2|=4) TN=0.Tkgf
NAIQLE KE-1B~4B2| Z|C E&2{2 55400, 10mm S|, KE-5B~9B= S5400, 20mm 7, Q1A 0| E|AE Z2j0|E MM SRIZIQLICE  XKE-3B~9B<= 4 Efelo| MZHE JHsEH|CH
[mm]
oY Rl Z|ch E2k il == ek HF | MBE Hg dR| 24
M, M, P, C P
H 2710 210 — —
KE-2D $20x25 18N ( 1.8kgf ) M4x0.7 Z/0] 8 $2.12l0] 25 75 0.04A KR-T101A-6/24 30g
KE-3E $30x25 80N ( 8kgf) M6x1.0 240012 ¢4 20| 2 10 75 DC 24V | 0.09A RH-M303A-6/24,-C1,-C2 100g
X1, = 0 —| - —
KE-4E @ 40x25 220N ( 22kgf) $ 47210125 15 635 8 0.12A 1OEODA) RH-M105B-24 190g
KE-5E $50%30 490N ( 50kgf ) ¢5 20| 3 18 ’ 9.5 0.05A KR-N101A RH-M105B 380g
M8x1.25 Z/0[15 DC 90V KR-NT03A RH-M205B —
KE-6E ¢ 60x30 880N ( 90kgf ) ¢5 70| 4 20 1 0.07A RH-M102C  RH-M210B 500g
XTE 20| 0.3m(Th KE-2DZH 0.2m 2|EM)  xE|CH 222 SS400, 10mm FH|, 1A Z2)0|E MH SAgelL|ch TN=0.Tkgf
M =0 1% H|o{7]
MXM =0 1% H[0{7] ELECTROMAGNETIC HOLDER HIGH-SPEED CONTROLLER
- — [mm]
MNMIIM EH 2= - -
MAM S0 HEE o EE & gl &l IR ng &G =)
et Ht | mm | = | omgol | w0 | s - -
RH-M303A-6/24 55 160 175 6V KE1B 0.8kg
KE-2B~4B
CHAF ACTOOV ~220V, DCO~24V/ KE-2D~4E
RH-M303A-6/24-C1 50/60 Hz DCO~6V 3A 70 180 205 24V EE:§§~4RA 1.7kg
KE-V306~312
RH-M303A-6/24-C2 175 100 190 KEP-3C~9C,K5 2.5kg
KE-5B~9B
KE-5E,6E
RH-M102C DCO~90V 2A 145 9oV KE-V510~830 4.3kg
e KE-M
ChAF ACTOOV KE-2B~4B
50/60Hz 260 KE-2D~4E
RH-M105B-24 DCO~24V 175 24V | KE-KA
KE-V306~312
5A 170 KE-2R~4RA 4.5kg
RH-M105B DCO~90V KE-5B~9B
90V KE-5E,6E
RH-M205B CHAF AC200V C0-50v KE-V510~830
RH-M210B 50/60Hz 10A 282 290 KE-M 6.0kg
RH-M102C  conjoFFoli= o) Zato] BREiLc 22 Ht HE2 Fuls FUAL

EFO| AN 2O= 2R HE 52| 3x2 HS | n4st] tiEd + s
&)7|xel MEFEYLCt.
[E¥]
O3S A Xl 2401 THe FAES N&02 M £ 9lof, EETA
A 2Col| 2fs 2t019] £ §40| 7HSBILIC.
(S22 Mo W2kAs X7 IRIA ARl Z2l= BRE JASLICH )
O 7R ZHoll ofs UM U= Zut Sx=S 1YY 22[510] BrEshE At v

L HZo
%tTEE

Lloi 021 7§ S04

(53]
0= 3|20]| FET £ AFES|

Lo oo A o]A
S2 YS 5 JUSLICH.

® PWM =2 H|o{ofl 2lsh

lof
Sofl Y W et ory

gl
5t bl
oF

7|

2
L
=

=
S
el E

!

1714 22lst= A SOl 7hsEiLct.

BRH-M303A-6/24 A 2|=

= 52 A80= EHYELICE ..

2
=1

20l DL0|HME eFEEQl X7 (R o

T M
o oo ~
e g 5 ASLICE.

2ot #HE L ©@ Fats X0

RH-M303A-6/24

©® ACI00 ~220V 7kX[Q] 2t0|= Hlof| ChSot RUELICE.

O AR(X|Z FH £ MY 24V/6V 2| MEHO| 7HSRILICH. (KE-1B O = CHS )
OX7[HH 7|50| HH=0f AFLICH. (E 29(X(2 WA~ [ AXE7 |32

MEo] ks )

O°f%}7 |5t 7 7|S0| BTHE(0] USLICE.

(B EXId]

7 1A gk L EXofl 2et

o ZRIE 7|E0 MAlel

RH-M303A-6/24-C1

U EX[F0 M8 FHHE
Z7tet G ool ®

A EASE HRI

1]

RH-M303A-6/24-C2

[0l &)
LU EX[FE HiE ez & #[0|200 Eoi 71
SHof| dXE = A=F o 2E T BEAS, ©

UA, A2 =E 2F, AV IMA 252 R

11



I
|El
om
&
=
>
Q
>
i)
-
|
=
Z
()]
=
>
()
Z
m
-]
wn
=
>
Q
>
)

B0 A8 QWX LIFMA SMALL PERMANENT MAGNETIC LIFMA
III’A‘I‘I'- OIX{Al= 7':__'1‘ 01__|.I. |-k| ol I I.
IS+ |_|'|_'|oa - 9_|' SArS LIFMASRILILCE.
[8E] Ex]
T K] BiTto| Y 2t T ZRV|A|Z XS 0f 7| $BOR ZXBS 57 0|SAl| 0= J|Zo| 2ot UsZS B|mElE & YALICH
= 3220t SO|AEQ| 2|ZEIR0| AL PYAXIMA F5F 7| LICEH. OU XA 02 MIo| HQEHX| etooz MA ol HiMoZ QIst DERIF0| giELICt.
VA BE, ZAY, S2tAE HYE mefY § WHS V1N BAIEe 2, STIEL, HEtE @5t X{2{0|HA AT AzFILIC}H.
B Aol 20 MBHLICH O3S X} ZHT7} 917 2401 60° (S5 £IS &2 ) 0|22 B2 YAUME ON-OFF ZHS 8
O[5 MAIE 4 UBLICH,
=22l #S 1 IR0 E7IE(0f Ob AEHE BIFE . 0f7|x| R3S SxoR

|
2lali 2| Z-IE 20| Hotots g YRIstr| 2/8l 01F 2 ChxS dH|st QUASLICEH

[mm]

ou :—I“E!% x5 2
Zat | §¥Z | W | L |G| h|H|D|F|I

LPR-VN75 | 75kg | 50kg 80 | 160 5.5kg

LPR-VN150 | 150kg | 100kg | 90[130 [260] © | 135 | 40 | ©° | a5 | sk

LPR-VN300 | 300kg | 200kg 230 | 360 | 20 [18 | 14kg

LPR-VNG0O | 600kg | 400kg | 119 | 330 | 500 | 25 | 184 | 60 | 25 | 65 | 35kg

KelEg 2o A0 BA10 V3R A% 9= B YU,

LPR-VN75 KLPR-VN752 20 JtE7F BEE|0] /K| eb&LICh
LPH@# CHEd QXA LIFMA LARGE PERMANENT MAGNETIC LIFMA
[8E]
et =t sixtel x| 2t & 2} 0| A|7|= A|olat

§ 28 mE BRI HfE of 7)) ABOE BABS 5
S0|AE0| 2| HER0) AFBE|E YPAMA B3 7| 2L,
I BE, DR Ay, BotAE| HYS maly S BRI VKT WSSl S8, STEE, BES Ay Atjo

 ERAE, BAAE HYE TR S BH 9t ST|HE, Petst 2
Sutol aaHLICE

(53]

onE 7|Ze| - AHYS 2|BYH 4 YL

[ AN
® ON/OFF 35S ZX20| 202, S2HF CHE| 12 B& . X
2|ZRol| Chst ZEY0| FYEAELCH. (551 FIS &t=)

LPH-1000 oZo| S 1H MBI FIHE|0| Obd AEWE HEZE HE of7]x] 23t HME SR/ olgf 2=
7s) SISl £710] L3lats 248 @RI517| SI 01 OFH S S5t ABLICH (LR 2 22 )
o (ﬁ’ O xAA|0 2 Tlo| Westx| oD HM U Moz oIt TEQIF0| gtLIc
— [mm]
= —A
= 2|=El S8 x4
= L] = == = =
— e g q¥Y | w L G h H D 1 F
s * LPH-1000 | 1000kg | 600ke | | 320 | 505 | 30 | 253 | 5 | 75 | __ 80kg
77777 SSs==—0 LPH-1500 | 1500ks | 800kg 400 | 585 | 35 | 268 | 75 | 85 T00ke
—LL/P é LPH-2000 2000kg 900kg 205 500 685 38 281 80 97 35 130kg
W

*2|2e 5H2 2|0l E52{9] 1/3(Q1 7l 3)2 HEAlstn QELICE

[8E]

A, dEE HUZALE, 34 &, A0, Zal|lAY, BIHIE S £412 2ol HRLcH

[E3]

OEIE2 2 Alof| ofst REHE Q| SITH0f 2 QI OFEO| ZISiXIX| = NOHRIELICH .(HL-20A)
O2Ut=S BEE B3 g 4 AUSLICE.

@[t =XO 2 XI2{2| ON-OFF & & 4= JUELICH. (HL-15)

© T HES Zot DZ0| FoLP7| W20 FYEe2 SAES &S 4= UBLICH. (HL-15)

HL-20A

110 ‘

e
m q F . (U -
Al . S ] oy SiASS 2izg 5 A A #s o | A
NN

o
- I =2 S
A Ei g 2ois 2|y SS & [ zo | ol
| Q N o 9 HL-15 | 350N ( 35kgf )| 1.5kN ( 150kgf ) 20kg 60 120 52 49 3.0kg
wn
|| N | Eam HL-20A | 500N ( 50kgf)[2 kN (200kef)|  30kg 100 140 32 200 2.5kg
‘ 2 KBRS 15mm S o Eo Mol EAIRIICE BAtE 2l e S2e cha el S S Sof a2t AetE & SO0 ol
L60 . L. 140 7120 FUAlR. XSYFA SOl AHBE + SBLICE

16.7 120 100

8|F
[éfzmr]@xﬂ Sofl PHS FE AT TS B ZS, X AUCES et KA s HxIsto] & 270 w
22 olak 3t 71 Lct.
(53]
.43 20|22 FHri7t SOIEILICY.
©=15t El0| WHHO|Lt FHHO|E 24| FHsEt Bt SBTiRILIC . N
o5io| £47 ADE O 4 JBLICH 5
Ox{Ae Zeist R ARILICH o TT <

mm.
uha | L o x5 1
sy |(HHS |UHEY) 0| suww | 2w e Taase] T %i o

MTP-13B +8A | M3~M12 60 ARXAIAL | 0.8k ( 80kgf )| 50x58.5x55 210 2.5kg MTP-138 E:'

XEAEIS 554002 = 25mm = SEIR0AIS] ZHRILICE 50

12



XM 351, Y14 MH7| Bk&/%{2] BX] MAGNETIC TOOLS,SLUDGE CONVEYANCE EQUIPMENT

U 21)1% - MAGHAND

choll ofX|EA| ‘22l S EL} LIAL 22| 3|0l
Hl'—l I|=| EI—IE oL 'A—g'-l-
[8E] [EF]
HECHOl| OfX| A DR7LE, Mof2l £1x2to| 54 U H2| Zf  @FH &0 2 71| ZEf5HE ZRO 2 X12{9| ON/OFF £ HMetet 4= UELICE.
Qfofl MBFBILICH. 7FRLE O] KOM HZZE SOl HE 3l @S XM AIBEIC RN FE2{0| 0i Y5t CE0] §2 EXHE I H|
Ol O|8E == A2M 7|A 71&, ==, AEstst s @2 & Yo
OfoflM 0|8 ﬁP |4 AGLCt ©® HMC-75A S 20| 71 Etel2 10| oto|Lt HIA Lio| 5|4~ ZtRiofl = MEHELCH.
@ HMCT 2 2XHE L=R0|5 A0|AZ PHS0{ HMC-A &oj| Hal Z=2t LiotE
0| SAEIASLICH.(150°CIHXIC] 12 tHEY )
HMC-10A b o‘:°
<A
w @=A2t | MI0 HOHMO| A of - 0.6kg
_ \ M4x10 LtAFS| 4 OF ------0.7kg
[mm]
X5
o 23
= D H h w T
C—1 [—
T i HMC-10A 227 0.9kg
HMC-50A o [ 1 HMC-50A 14 500 85 1.5kg
HMC-75A 750 1.9kg
104
@ « < HMC-T10A 241 1.2kg
AE 2% 3 ’ 3 2 ANe C ) HMC-T50A 2 514 95 1.8kg
g2 L
150°C 0[5t HMC-TI0OA HMC-T50A = szt HEE7|H b/ HMC-T75A 764 2.3kg
o A #D
ol
" [{7 1] HuE2|7| FLOATER STEEL PLATE SEPARATOR
b s [8E]
~ AXMT Mg 134 2e2lsto] 7|A o Melste A (ZaflA - FE JtE ) o 2 Kk
32 2RI 1 ZU BHE S AR0| & 22822 M RILICt.
A L (53]
@115 H2H0|E XM S REsH HE EFJUYJLICEH. 7|A|of| £2fst= 210] 80|stn Hizt
| N B s I o 37|, &, Zo| WF0{ AZ JHsELICH
‘ - - ‘ OX=H 2|9 2 712 2| Yol 2lsf 7|AZQ 22| Z4el0] XS 2 22|ELTt.
OZ = 0]2f0f af|A BHN|Z ot YBHS = 20| SEISH 7kES0[2tE of2{e] 2
28 motoz UM Zzoz Haliin
H ® 271711 MEQILICE.
EF Efelect Zuh1Es 2ot fE5H HY 5= 2= K12 ON/OFF
— — Ef(FH7|21-0fl0] MRIHADE CfS 7I—3‘LIEP AR FHAR.
[mm]
2| Xl Az
=1 ~ — 24
B H L R |#Y¥=+| od b
KF-5B 65 &7 555 455 40 1.0kgx2
KF-10 56 2.0kgx2
125 615 515 8
KF-20 127 4 80 2.5kgx2
KF-30 66.5 56.5 7.0kgx2
210 150
KF-40 254 715 59.5 n 12.0kgx2
WA D E o B 2 MAGCLEAN MAGNETIC COOLANT SEPARATOR
[8E] [EF]
O4E] 2¥E Qiafito] oirfol Haf wgt AIARIO] 0| Haf Kig0| F2 UBOI BES  @XIA S X}A0] DHSI0| 0] HiZel E2iHo| siFisl
M|xj2{|o|E{ Hoists Bl £ 220(7| 20| A320[H S| XAo| giof HHE
Ot S HE 0|9(2] S oot Ao H|F 22lsts WAt @ast 0| 2= BB ELICH. (A32f0|me HE SHAH)
O 2N HESIH THYAZI IAtlS olatbtol] B EE - ASLICH OXtA EZo| 3| 1E LRE MHAESI] M E tHES
2 SN ZISLICH
B OAE S| HlM 7|25 MEZ Hloto] =2 UE dsS
As 4 ASLICH
of oY B2= U RYUNS oigo=k NS £0I= SA
0f| 1Atolo] £]0] E0IX|=ZE WX[SIASLICE.
3 - o le O RS = I U 5tHo| MEHO| 745510 &8 A|ARIC| 2
) 0|0F2 A= RI5k7| CHERILICH.
ind ® X EFY(MS-FBH:ERY &M 2cf At& P
- J; 0.3T(3000G)): & X} Etel (MS-FBHP:0.5T(5000G))
S okxtA EIFME 2 O|N| AIFE9| 5|20f FEQL|CE.
b .EH 2% MX| (MS-F-R) Efe| M|Z= 7Hs L.
P2
be
[mm]
1= _ Ef FTES
_ = Mg | ma | 2H he o
EZElY | DX et | =0KiE et gL |B|H|L,|L|lL|lL]lelP|p|p|b |b,|H|H|H|H]|D|D|d4]|D]|d
MS- 2FB | MS- 2FBH | MS- 2FBHP | 20L/min 375 | 278 15 120 | 91 | 141 57 |5 I5kg
MS- 4FB MS- 4FBH | MS- 4FBHP | 40L/min 25W 328 | 271 | 330 50 55 200 170 | 141 | 191 | 200 | 135 | 84 70 |PS-2|18kg
380 — 60
MS- 6FB MS- 6FBH | MS- 6FBHP | 60L/min 34 378 20 220|191 | 241 70 |PS-2 21kg
MS- 8FB | MS- 8FBH | MS- 8FBHP | 80L/min | AZ200/ 510 | 505 30 | 65 | 65 20 320 | 291 | 341 142 n4 85 [Fy7 | 32e
50/60 Hz 286 | 460 270 215 —| 60 — =
MS-12FB MS-12FBH | MS-12FBHP | 120L/min 515 | 605 86 | 86 420 | 391 | 441 151 67 85 72 102 | PS-3|38kg
40W
MS-18FB MS-18FBH | MS-18FBHP | 180L/min 655 25 470 | 441 | 491 45kg
655 —— 321 | 600 80 | 95 400 250 | 165 | 95 | 77 102 |PS-3| — |PS-4
MS-24FB MS-24FBH | MS-24FBHP | 240L/min 705 520 | 491 | 541 50kg

13



EfX}7] DEMAGNETIZERS

VXN El01 S8 EHXE7| TABLE TYPE DEMAGNETIZER

H|i

MO|== SHESIA| T &AL 52

SEAH
o O
[8E]
wF Mol olsi H 2lofl wH XHAIS LHAIZ| 1 o] X}
:?w Al, BEE2 717 2I0IM A Loz ZEES ENAUCEN O TS| BH FH
F X71E Motz EAILTH
[E¥]
OS2 SEES ARUS LXP7|0f STAZ2EMN
HL} 26 2RIt 7Fs#LICH.
O ST ZOLM A& ARRO| = 2MIGIELICEH.
O5to|AZT HlojRlY, LIAIEY, 2x8Y, 3

CERt Ztedo| Wb

XAl Jprte M2, Exjzol 3n

=
=2t Aol =2 gA 20E LRstes &

JE um ook
9 31 oY

KMD-15C~50C

- A = | = = S|= (=) | T~ | =l X
EAX[0 RLoIM £E1Y e = kst MAIE A|El5tD AM H0l= 225 FHAL. fmm]
_ x|$
-1 gl Hel 82 (HF ] ssUx = . i m =25
KMD-2A 3 4 AC200V, 50/60 Hz 2kVA ( 5.8A) 160 453 245 140 30kg
KMD-15C 140VA ( 1.4A) 80 150 5kg
CHAF ACT100V, 50/60 Hz 120 80 —
KMD-20C 300VA ( 3.0A) 130 200 7kg
100%ED
KMD-30C 0.74kVA ( 3.7A) 180 300 19kg
ChAF AC200V, 50/60Hz S —
KMD-40C 1.04kVA ( 5.2A) 280 400 200 120 29kg
ChAFAC220V, 60Hz L. e7e
KMD-50C 1.28kVA ( 6.4A) 380 500 37kg
%012 2m 7+ ZEHELICL  %KMD-15C/20C = FX| E2{aQLICt %Ch2 Y= HX 7hs#LICh (4 ti8)
3] EFX}y|
E{'23 EX}7| TUNNEL TYPE DEMAGNETIZER
HFA
H|ha
[8E]
A8 RS CfOR HITL| EMR STRAZ|LE,
ZH|0[0] B0 BXRI2S Ql40z EDtAIFIE 2t
E— QI5{0f TBA|7|Z UsHs EExtof ChE AlEte] 2710]
AO|=H 2 CHSBILIC}, 5 7| BEET E45t
essasacasanany Aol 7y ZEI2o| EXfol| 0| 8314l 4 AUALICH
J [£3]
= O EHAO| QB3 M2 014 ALR0| FHSELICH
220 ) ezsstexmas oz 4 AL
F) ZH0[oj HIXHY Afolaja e E  OSUSIE SHE0| MHHOR Aol SUet A 2
KMDT-10A 2HAEIR|Z Al85H TAAIQ . 4E L2+ AGHC
[mm]
HOIE |5 xE g 0|2
=1 bk | el 82 (HR)| A82E 2 B
= = = =T = [ =0 | B L H | b, N | ¢d | b, | L, | L, ho | T 24
KMDT-10A SHAF AC200V, 0.46kVA ( 2.3A) 100 80 210 103 205 60 ‘ 9.5 10 153 133 70 15kg 125mnT
KMDT-16A 50/60 Hz 1.6kVA ( 8A) 100% 160 125 280 144 245 80 " 204 180 60 32kg
KMDT-25A chab AC220V, 6kVA ( 30A) ED 250 200 400 224 350 150 6 - 284 260 75 80kg 5.5mm’
KMDT-40A 60 Hz 11kVA ( 55A ) 400 315 540 304 460 200 14 384 350 140kg 14mm’
XH0|E Y ARIR|E BEE|0] UKX| ghSLICE XCI2 MUE ME 7HsEHLICE (E4 THS)
CREE
m HX|& EXl7| STATIONARY DEMAGNETIZER
S
\ e MURX UR [ (5]
A2 © 2RI BRRO| TR K| H|H0| ALSRILICH
B ZE2S 0|EAIF|X| 940 LR HES F2H U AlZH| XL 2RELIC

TS

Exl]

=°

0T EAPYIHCE 22 JIXtEE HdYstn 9lof
Hoidzd, 312

EA|0IME B2 EXst7| of2{RlE

OZEES EXY| 2lof FX|A|Z] AEfol M HXLSE| nF ERPIME &=, Z2fa 2
Yol BE, EtAZS T ZME STHAIZE 27t gIELICH 0|30 o2 Y SE=E (38 S)
o EtRfoll = MEHEHLCt
exiiExlo] T2l 24 THEI] ool LXHE MAISEE Xt Boot EHiof H2io] Hot
=
= OEIXLY| 2X|Q MAMX|RE HE 2 MX[SH= AFAQULICH. ZE67| 412 A0 HR|otd 4
USLICEH.
KMDE-1212 EHD-W205B
EHD -
(A£2) 2 [mm]
( KMDE-_2525I4040) e”" - x4
(KMDE-1212 X4 E> A= s L=l Xt e | $87t55E| Mdsd A2E | 2
Le mUacom [ EE 55 Ly L, Le B, B, H
TR = \ ,BEL; 8 & KMDE-1212 | 230 | 280 | 120 | 120 | 210 | 85 | 120x120 20kg | DCISOV/21A I5kg
N ol B
( — W W F = KMDE-2525 | 400 250 | 250 | 380 | 150 | 250x250 8okg  |DCisovi4sa| % | 75kg
e &s ’E:‘ KMDE-4040 | 640 400 | 400 | 640 | 220 | 400x400 | 300kg | DCIOV/OA 350ke
i L] L i L = Ka875ES Nl 358 oEel
o P + - - = olXx}s
- . W HE o)
S s
m © =] gl & 23 st 24
) P‘I:l:l jt ° DESL b 5 L w H h ~ N B
- L | .9 EHD-W205B | 110 | 140 | 175 | 260 | 230 | CHAFAC200vV | DCIBOV/5A 47kg | KMDE-1212/2525
Le L EHD-W210B | 190 | 220 | 175 | 290 | 250 | ©HAbAc200v | DCigov/i0A bkg KMDE-4040

14




[85]

upiHoz 3% E80] 9l

ofoF 3t 22 HppiLTt.

ChE 2AP7I2 eRtst $ol XI0o BRiZe| 20| TS O KIS O
A b

[
21

THo
10

AHde HEtE Yol ZaHoR &

rr

=
]

o}
TEsH LAfSHD 42 F0| BRABLICH 8t A0 HxI=/0f Y=
Znt Zex 30| HA| 22, Jj0lC B MEH 52 B A2 2Rt A
2 MAIE 4 YBLIC.
(53]
KMDP-16A ®3I7ixpo] MEHROl= IRt SIER AAS HSSHD 0 230 TMS
o||_| EI.
olLict,

O] T2 ST HE2|YLICH HXIS wete A& YELICH 5t Y

ct.
zc] =xS 2] ZIOoq = 2 J7I=35H
ON/OFF £9|%| Ef2|7t 2ol = S1S 7|CHe! BR310] AC OHEIRZ AL ZHsEHLICt .

o
o @ 235 O, ot I MEGILICEH
TT =T T T T=0 % @120l FIBHXIO! LIBAA TR AE .
o L AL T I7l 5 be A T HiEf2] B2 =5
o 26(2%} ) ‘ KMDP-16A 2.4V2000mAh 0.3kg

264

%AC O{RE (21 AC100V 50/60Hz £ DC2.7V 0.5A 2E Z0| 1.9m)E BEE E&FL|Ct

IX}7] HANDY TYPE DEMAGNETIZER

[2E] AF2 b
=2 HI0|E, 7E| % 7|EF XY HE|ma & =
T EXtol MtEct. 2 2 s B2H

KMDH & FIE
=

O=EHE AQIXIE 21
EIRfOl = AMSE 4= USLICEH e setoljgt Ho17H 22
[Ex] EIXFEILICE HEON &2

O ZHESHFHT| EFJRYL|CH MM OFFE/L|CE
= — OEIX} ZZ FolE HHEA|
| MBETO%EDZE SH3EBA) | se=s s sa =e
KMDH-5A [mm] @I|EXZ0A 100mm O]
o —rr . S x5 - AF HO{ Tl 20l OFF3f| 3=

o M 8 s Z = 20| =0| 24 AA2.
KMDH-5A CHAF ACT00V, 50/60 Hz 70VA 50 86 106 19 2.3kg

X0 k|4 2F0| BE7IK| ZEELICL %IE 2myt ZEHEILICH £3 2210 HAE o] FEtE| o USLIC)
2 MUT ME JHSBILICL (S T8) XHYUE Z2|0E WEHZY Aliuct

=i

(00,7 /0] 2 B 258 EIXEQIE S EIX}J| pINPOINT TYPE DEMAGNETIZER

a2z oE [8E]
WF Hedoj| Qs MEHE U H H XAS LA Ty S5
s melmcom 20 G 20| Hof £OH, BH X4 UTIF TAHOR MABLICH,
VCTF(1.25m,3 &) =2
i [
3 280

. km%

50 38

® izt Zist XS SAP|Y| (20| B3l Hlo|gH - #e
& Z|0A S 2R5E| Of2RE BP0l 9I212 WlEHIC

il
il

(E7 ) At o Sh Xt s3Holate 20| ofstll, F2 T MRS F
79 161 EAZ A2 FZ0| 20|FHL|Ct.
KMDH-P21 240 O NCHR0= 2 obHIo| BAlE|0] lonE HIis ute ALZo)| 2f§t
2 458 ZIELCH 2% QHH0| EAEUE Bols HE of
L= ] Hal Hal g AEE 24 TR SX|of FHAIL .
KMDH-P21 ChAb ACTI00V, 50/60 Hz 450VA 20% ED,10 = O|LH 3kg

XTI 2210 LMY ArLICt

@Y E] 131 =2t oS4 £4Xt7] WHEELED MOBILE DEMAGNETIZER
L Ztatel BRI} 0|3t 0|5 4] BXt7| S3h

1=
@
o
i

TS

—
‘ + B (851
S BxI20| 0[50| Zetst the I8 SOl SO ABELICH.
. (53]
U OEIXIZ OIS A 4 S EIRIOIOR FE FA| BAPE FHSEILICH

outF|, £FO|7F 22 0] LT floj Mol et 01F0] 7HSEILICE.

KMDM-20  chad 2Tl o] AL of

3 [mm]
=g el My 88 A8E 78 EX = 23 x5 A
KMDM-20 £HAF ACTOOV, 50/60 Hz 300/250VA(3A/2.5A) (50/60H2) 100%ED 130 B200xL199xH116 7kg

*tel TE amot BRELIE RHelg Eaine U ARt

UHs =

£ EX}I7| ToOL DEMAGNETIZER
C2l 2|i, HIO|E, 7{E{ & AI7|E ™ 312} S E12| EX||!

gE]
uroy AR [8 £ Hidi
ot 2t Cu wEsi a0l tlole, el So| 3RS 2ws BaE 2 peins MM
So| 25 70 0|277Hx| AP7|E © H2o| YRS 2T AN 4 9l OFSHE 291X8 =21 9le
2Lc}. Setoflet M7k &3 gXHEL
Ct.
(58]
0% A30 2 IX0| ZITHFLICH @27 CHEICIA 100mm Ol Zof
ecuN 20| 5, 77 FY NEiE APIS | YA 08 atpel szl Hy T RO OFFdH FaAe.
SRR RS 09Uzl Blvsp grEAlF|H, 7|

ml 7| 259 27t AsgLct 2
el He 8% | MEBE 8 =5 @R Y XIE| 24 AR, wel ZH 20| 5t 2%
CHAF ACIOOV, 20%ED, | FEH{=0 o3 £ EASIER FA| Zhs X

KMDC-40 KMDC-40 | =466 1z VA | & oju ThAIZE i3 g40 05k S ESSN=]

XAE 20| 25m(AZYAE 2 xHAE Zof e LR Aot

o




£3717] MEASURING INSTRUMENTS

ElE2t 0JE|(Rt%

USAH) TESLA METER

! 1 TM-7012] A4 Ha|§H2 JriZ ||
| o7y s ' 5t 2 ZOE 45 ey E Al
I X2 =X I
o9 izo Z Ol =X ] ° — x —
| e a e Ay L] EfR]e| M2 2 YAl 2E SH7|
[} 1

OX7| M=ol S 5

TM-801EXP 2] EZ! (TM-701 ciH)) |
£H Z0| tiZo= HojZIct

XIE Xl./\ DIE =_|<xo-|9| ﬂ—‘?—OH'_ oc x-iDIE; AL
W7 A e 5O FIb4 LS S92 2HTH(40~500H2)
Z|ch 160 A7t 1% ALE Jts& D% MEY

‘HOLD REQ| MZ2| AL|E 15HY 1/\;}
TR0 25t 912 AFR A|ZF 20% SHAHI30A|ZH- 160A|ZH
ZAFX|, AC O{EHHE|, USB M2, 3520 Mot

HFE Ol 28t =%t0| S

AC OftE| &7

ke sHA|
‘USB F£ o2 £ H|0[EHE HFE0IM TIXE 53 7ts
TM-801EXP ‘USB F£o2 HREZFM 58 S Mol 7ts
USB H|02 Ha HREE 22 ME ATEQ 0] 2t 2|1xdY
o
ALY
(1ImT=10G)
=L TM-801EXP o REEET 34 m
S = - —— =
A= iy X;'IE: s Uz SRS U _ Z|cf .:?Ek _ QE U QE (A Jts)
34 (N9 40~ 500 Hz Q|5 &2 CIX" £3(UsB) / of2 &3
A2 el mT/G g4 2o 84 Az #%| (Digital)
£ wigl 0~3000.0mT = 34 EEND)
syoc | ayeen gails NEHILS A8 2= el 0~ +40¢C
- -AA ZAFR|(1.5V)x4 4
- ~ % =
=3 oc —_— 0~ 200.0 mT 0.1 mT +( 5% of rdg. + 3digit ) el 9|58 79l DC5 ~ 6V(AC OIZHEN/USB Maiza)
- 9
=3 gloIx| 200.1~3000.0 mT 1 mT +( 5% of rdg. +10digit ) RS HZ140mm=7 I 264mm=x=H30mm
23 DCx10 0~ 300.00mT | 0.01mT +(3% of rdg + 5digit ) oy ok 250g( XX / Z2E Z§)
XA HE 0~ 150.00mT | 0.01mT Ere Eral, AFA], A4 A0~
AC 150.1~ 300.0 mT 01 mT +( 5% of rdg. +20digit ) - ~xEZ2d (TM-801 AXL)
301.0~ 1500.0mT 1 mT == 7|Z& XA (TM-SMF, TM-AMF)
XEH 2QIX|= RS2 2 TEHELICE X1 XA HLE £(5% of rdg. +3digit) 2 +( EAIZE] 5% +3 x2alis) YLIC digit= 23lis
(%) 2 MEe ®xtt SHoll= thSskx| gLtk 0of: 8 25 DC x1 EAIZL123.5mT 2| Z2( =4 22lX] 0 ~200mT 2afs 0.1mT) +
(123.5 x0.05+3 x0.1)= £6.475mT =+6.5mT HULE HL|= 117.0 ~130.0mT
2 2 Ebxl S / 5 = A= WAES
HiEzt 0JE{ 8 Bl TM-SMF / TM-AMF& L ECRIGERIERSY

EHiEet DjE{2]

\ EFY D2Hg |

g Z2H #4 A TM-201 0|%

ﬁ 1

TM-801PRB

e

/ £3E

TM-801AXL(S4) (TM-801 AXL AF2 ol )

OTM-801 ME 54 Z2 =L CL HAHZ R ZHQI0| mateh 4= JUSLICE _SMF-.
E mAgY PR@SUE olol aal SO S0 Sresra Lol TH-SMF-050
Ofh AXL(HER)E M2 Flstn l&Lch ‘ AXL=E2HE

[mm] ME T2H A T
o e 715 MEbS 7|2 ac o] 27 TM-601AXL, TM-701AXLTM-801AXL

TM-801PRB % (T)1.0x(W)3.5x(L)65 50g

——  TM-80IEXP 1000 | oow e e

TM-801AXL ®13x55

ChAt Z2jZol TM-501, TM-601, TM-701 Ol AF231Al & QI&L|C}H
TM-AMF-300

[8&]

OF| &2t DE{9] Uef
®7|F XAl uy

JhsELCt.

M=

=0 X
S 53

aF- g4 73 Sol)

FS0fl ofslf B2t 0[E{o] FHZel mHO|

[EF]
O 50| M2 A S 0188 HF 2 &
oY AL
[mm]
o X UL * ks 24
" HRZXE | =0] -
TM-SMF- 003| 0.003T ( 30G) 50 F 0.5kg
TM-SMF- 050 | 0.05 T ( 500G) 43 40 oF 0.4kg
TM-SMF- 300| 03 T (3000G) 30 oF 0.3kg
TM-SMF-1000| 1 T (10000G) #73 74 of 2.0kg
XAt Y SR, M| REEls SHMs MEe| d=zko] 7IxELIch
[mm]
1] X4 U * Az 24
= o= HRZXIE [ =0l N
TM-AMF- 003 | 0.003T (  30G) 60 of 1.4kg
TM-AMF- 050 | 0.05 T ( 500G) $70 55 oF13kg
TM-AMF- 300 | 03 T (3000G) 50 oF 1.2kg
XAt Y SR, M| REElE SHM= MEe| d=gko] 7xELIch

C~KANETEC

x0| 71200l +5E HE2 2

o

=
4, ot

(=

el

seletels

2uEHS 101-0032

2-9, 3-Chome,lwamoto-cho,Chiyoda-ku,Tokyo, Japan
TEL:+81-3-5823-7013 FAX:+81-3-5823-7018
E|0]|X| A :http://www.kanetec.co.jp

O|H|Y Z=A :kokusai_01 @ kanetec.co.jp

= T4

2019.3.2 (DW)



